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ATA DA 27a SESSAO ORDIN.ARIA DO CONSELHO T$1CNICO-ADMINISTRATIVE
DA FACULD.ADE DE DIREITO DE RIBEIRAO PRETO DA UNIVERSID.ADE DE

SAO PAULO. Aos treze dias do m6s de maid de dois mil e dezesseis, is l3 horas, em primeira

convocat6ria, na bala da Congregagao da Faculdade de Direito de Ribeir5o Preto da
Universidade de S5o Paulo, Feline-se o Conselho T6cnico Administrativo da Faculdade de

Direito de Ribeir5o Preto - FDRP, sob a presid6ncia da Prof. Associado Umberto Celli junior,

Diretor da Unidade, com a presenga do Prof. Associado Victor Gabriel de Oliveira Rodriguez

(Suplente do Chefe de Departamento de Direito P6blico); do Prof. Dr. Jair Aparecido Cardoso

(Chefe do Departamento de Direito Privado e de Processo Civil); do Representante Discente

Alonso Fratti Penna Rispoli, do Representante dos Senddores T6cnicos e Administrativos

Edvaldo da Silva Campos. Presente, tamb6m, a Sra Marcia Aparecida Cruz de Oliveira Bianco,

Assistente T6cnica Acad6mica, para secretariar a reuni5o. Justificou sua aus6ncia a Professora

Titular Giselda Maria Fernandes Novaes Hironaka; e os Professores Associados Rubens Begak

e Alessandro Hirata. O Sr. Presidente declara abertos os trabalhos, e inicia a Parte I -

EXIPEDIENTE. 1. Discussio e votagao da Ata da 26a Sessio Ordingria do Conselho
T6cnico Administrativo, realizada em 8.4.zoi6. N8o havendo manifestag6es, nem

alterag6es, a Ata 6 aprovada, por unanimidade, dos presentes. z. Comunicag6es do Sr.

Diretor: a) registra sua satisfagao em estar de volta a Faculdade. Agradece a compet6ncia

com que a Professora Titular Giselda Maria Fernandes Novaes Hironaka conduziu os trabalhos

em sua ausencia, podendo vicar mais tranquilo. Agradece, tamb6m, aos docentes, discente e

funcion4rios que de modo direto ou indireto deram seu apoio e compreensao em relagao a sua

aus6ncia. b) reitera o convite a todos, ja que no dia i7.5 acontecerf a solenidade em
homenagem ao Prof. Luciano de Camargo Penteado no Audit6rio da FDRP, quando sera dado

seu nome ao Audit6rio da Faculdade. Ap6s o descerramento da placa teri inicio a Jornada de

Direito Privado. A programagao este disponivel no site da FDRP. c) no periodo de 20 a 24 de

maio, das i8 is 20 horas, acontecerf o Simp6sio de Pesquisa em Direito da FDRP, com o

objetivo principal de promover a divulgagao de produgao cientifica na area juridica. Evento

promovido pdas Comiss6es de Pesquisa e de P6s-Graduag5o da FDRP. d) no dia 23 de maio

acontecerf o VI Seminfrio de Direito Administrative, com o tema "Administragao Publica,

Licitag6es e Corrupgao e) no dia 3o de maio, is 10 horas, acontecerf a reuni5o conjunta da

Comiss5o Permanente de Avaliagao com a Comiss5o indicada pda Congregagao em li de

margo, para discutir o 4o Ciclo de Avaliagao Institucional 20i0-20i4. A Assistente Acad6mica

encaminhou material que servirf de base para as discuss(5es em 23.3.2016. Posteriormente,
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encaminhou link com o Relat6rio de Avaliagao Institutional em 7.4.20i6. 3. Palavra aos

Senhores Membros. Nenhum dos Conselheiros desejando fazer o uso da palavra, o Senhor
Diretor inicia a Parte ll -- ORDEM DO DIA. i- PA.RA REFEREND.AR. i.i -
PROCESSO zot5.t.593.89.t - DEP.ARTAMENTO DE DIREITO PUBLICO.

Homologagao do Relat6rio Final e Resultado do Processo Seletivo para Professor Contratado

111 - Professor Doutor do Departamento de Direito PQblico - Area de Direito Constitucional e

Teoria Gerd do Estado - Edital FDRP n ' 2/20i6. Candidatos classificados: lo Daniel Gustavo

Faldo Pimentel dos Reis e 2o Fabio Pallaretti Calcini. Homologado ad r(;Herendum do

Conselho T6cnico Administrativo em 28.4.20i6. O Conselho T6cnico Administrativo

referendou, por unanimidade, o despacho da Sra vice-Diretora em exercicio de
fls. iog, que homologou o Relat6rio Final e Resultado do Processo Seletivo para

Professor Contratado 111 - Professor Doutor do Departamento de Direito P6blico
- Area de Direito Constitutional e Teoria Gerd do Estado - Edital FDRP n ' z/20t6,
que teve como candidatos classificados: lo Daniel Gustavo Faldo Pimentel dos
Reis e 2o Fabio Pallaretti Calcini. 1.2 - PROCESSO zot6.t.66.89.8 -
DEP,ARTIAMENTO DE DIREITO PRIVADO E DE PROCESSO CI'VIL - PA.UTA

SUPLEMENTAR. Homologagao do Relat6rio Final e Resultado do Processo Seletivo para
Professor Contratado 111 - Professor Doutor do Departamento de Direito Privado e de Processo

Civil - Area de Direito Civil - Edital FDRP n ' 3/20i6. Candidatos classificados: lo Luiz

Eduardo Alves de Siqueira e 2o Claudia Berbert Campos. Homologado ad ri::Herendum do

Conselho T6cnico Administrativo em 3.5.2016. O Conselho T6cnico Administrativo
referendou, por unanimidade, o despacho do Sr. Diretor de fls. i4t, que

homologou o Relat6rio Final e Resultado do Processo Seletivo para Professor
Contratado 111 - Professor Doutor do Departamento de Direito Privado e de

Processo Civil - Area de Direito Civil - Edital FDRP n ' 3/zot6, que teve condo

candidatos classificados: lo Luiz Eduardo Alves de Siqueira e 2o Claudia Berbert
Campos. i.3 - PROCESSO zoi6.i.tzg.89.z - FACULD.ADE DE DIREITO DE

]iIBEIRAO PRETO - PAUTA SI.JPLEMENTAR. Homologagao do Relat6rio Final e

Resultado do Processo Seletivo para Professor Contratado ITI - Professor Doutor do

Departamento de Direito PQblico - Area de Direito Econ6mico e Financeiro - Edital FDRP n '

4/20i6. Candidatos classificados: lo Gabriel Loretto Lochagin, 2o Mario Augusto Carbonie 3o

llnah Toledo Augusto. Homologado ad r(:4erendum do Conselho T6cnico Administrativo em

g.5.20t6. O Conselho T6cnico Administrativo referendou, por unanimidade, o
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despacho do Sr. Diretor de fls. i73, que homologou o Relat6rio Final e Resultado

do Processo Seletivo para Professor Contratado 111 - Professor Doutor do
Departamento de Direito P6blico - .Area de Direito Econ6mico e Financeiro -
Edital FDRP n ' 4/20i6, que teve como candidatos classificados: lo Gabriel
Loretto Lochagin, 2o Mario Augusto Carbonie 3o llnah Toledo Augusto. t.4 -
PROCESS0 zot5.t.6oo.89.6 - DEPARTAMENTO DE DIREITO PRIVADO E DE

PROCESSO CIVIL - PAULA SUPLEMENTIAR. Homologagao do Relat6rio Final e

Resultado do Processo Seletivo para Professor Contratado 111 - Professor Doutor do

Departamento de Direito Privado e de Processo Civil - A'ea de Direito Privado - Edital FDRP

n' 5/20i6. Candidato classificado: lo llnah Toledo Augusto. Homologado ad r({Herendum do
Conselho T6cnico Administrativo em ii.5.20i6. O Conselho T6cnico Administrativo
referendou, por unanimidade, o despacho do Sr. Diretor de Bs. gt, que
homologou o Relat6rio Final e Resultado do Processo Seletivo para Professor

Contratado 111 - Professor Doutor do Departamento de Direito Privado e de
Processo Civil - .Area de Direito Privado - Edital FDRP n ' 5/zoi6, que teve

candidata classificada: ,,I(o lliqh Toledo Augusto. Nada mais havendo a tratar, o

Senhor Presidente agr#dete 4t tlit€ggnQn-xde todos e da por encerrada a reuni5o is i3h45.

Do que, para constar, eu, \ f'elHg;=j;llj:!P '' , Marcia Aparecida Cruz de Oliveira Bianco,

Assistente T6cnica Acad6midi, lavreie digitei esta Ata, que serf examinada pelos senhores

Conselheiros presented a sess3o em que for discutida e aprovada, e por mim assinada. Ribeir5o

Preto, l3 de maio de 20t6.

agrdde

S
Acad6mi(3

Marcia
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